

ERRATA 02 - EDITAL 001/2024-FMEL

RESULTADO FINAL – PROFISSIONAIS DE INICIAÇÃO ESPORTIVA

No dia nove de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se a Comissão de Análise do Programa Bolsa Esportiva, de forma presencial, na Fundação Municipal de Esporte e Lazer, Rua Alberto Werner, 44, Vila Operária, instituída pela Portaria nº 001/2024-FMEL, os membros Hudson Barboza Matos, Giovani Félix, Julcemar Martinho Ferreira, Ricardo Arruda Souza e Paulo Rogério Maes Jr. (Presidente), atendendo ao disposto na Lei nº 6.853, de 09 de fevereiro de 2018 e suas alterações posteriores e no Decreto nº 12.446 de 28 de dezembro de 2021, torna pública a Errata da ATA 06/2024, Resultado final para profissionais de iniciação esportiva. Tendo em vista que foi divulgado de forma errônea o resultado final da candidata Lucilene Andreia Perini. Onde se atentou que a profissional possui cred bacharelado e foi anexado no processo não considerado inicialmente por esta comissão passando de forma despercebida. Desta forma, a candidata passa de inabilitada para suplente na modalidade de futsal com 8 pontos no processo seletivo.

Onde se lê:

Classificação final – Profissionais de iniciação esportiva – Modalidade Futsal - Candidata:

10 - Lucilene Andreia Perini - Inabilitado

Leia-se:

Classificação final – Profissionais de iniciação esportiva – Modalidade Futsal - Candidata:

09 - Lucilene Andreia Perini – 8 pontos - Suplente

Itajaí, 09 de Fevereiro de 2024